



ПО ВОЛНАМ ТВОРЧЕСТВА И ЗНАНИЙ



«Читатель-мыслить! Читатель-чувствовать! Читатель-жить!»

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

<i>Зачем нам читать?</i>	1
<i>Что такое метапредметная декада?</i>	2
<i>День учителя. Как это было?</i>	3
<i>Пушкинский бал</i>	4
<i>«Герой, Отечества спаситель...»</i>	5
<i>Подведем итоги</i>	6

Зачем нужно читать книги? Прежде всего, книги читают, конечно же, для получения знаний, нахождения идей, но можно сказать также и то, что книги формируют мировоззрение, ценности, убеждения, личную философию и все это, несомненно, оказывает влияние на уровень жизни в целом.

Что дает чтение книг? В книгах содержится огромный опыт и знания других людей, масса идей, методик, стратегий. Книги формируют мировоззрение – читая правильные книги, человек постепенно формирует мировоззрение, расширяет и

углубляет взгляд на мир, свои убеждения.

Книги развивают мышление, развивают воображение, умение мыслить и рассуждать. Читая книги, можно найти идеальный образ самого себя в виде каких-либо героев или реальных людей и впоследствии воплотить этот образ в своей жизни.

Чтение книг позволяет найти ответы на многие вопросы, ведь все давным-давно уже известно, тысячи людей уже прожили свою жизнь и поделились своим опытом со всем человечеством, решение любой проблемы, будь то отсутствие денег или отношений с другими людьми, уже имеется, и все это изложено в книгах. Было бы глупо их не использовать.

Что такое метапредметная декада?

С 16 октября в школе стартовала I Метапредметная декада «Читать-мыслить! Читать-чувствовать! Читать-жить!»

Почему метапредметная? Потому что все открытые уроки и внеклассные мероприятия организованы с учётом формирования у обучающихся метапредметных компетенций на основе интегрированных связей в преподавании учебных предметов.

Если перевести мою мысль на более понятный язык, то метапредметная декада – это взаимодействие всех учебных дисциплин в учебном процессе и во внеурочной деятельности.

Что это значит? Каждый урок из учебного расписания может быть проведён с учётом знаний по различным дисциплинам. Даже урок физкультуры может быть интегрированным с такими предметами, как музыка, литература, изобразительное искусство.

Именно к интеграции знаний по различным учебным дисциплинам, а также к передаче не столько знаний, сколько способов работы с ними стремятся учителя и организаторы внеклассных мероприятий.

Почему декада имеет такое название? Ответ прост и сложен одновременно. По сути, данная декада является пропагандой книги и чтения. Ведь именно в книге мы находим ответы на многие вопросы, которые нас волнуют именно через чтение самых разных книг (от учебной литературы до любимых художественных книг) происходит становление человека. Нужно ли говорить, что роль книги и чтения в современном мире для многих людей утратили свою актуальность? Поэтому мы попытались через уроки, различные конкурсы, акции пробудить и активизировать деятельность наших учеников, направленную на переосмысление своего отношения к книге и к чтению как к процессу.

В нашей декаде мероприятия очень разнообразны, формы проведения нестандартны. Например, в ходе декады проводятся конкурс буктрейлеров, конкурс чтецов «Пока в России Пушкина длится... Метелям не задуть свечу!», квест-игра для начальных классов «В мире много сказок» и внеклассное мероприятие «Сказочная Спортландия», игра-эстафета «И в просвещении встать с веком наравне...» для 6-х классов, «Музей в чемодане» (виртуальная экскурсия в школьный музей), творческая лаборатория «Физики в гостях у лириков» для 8-9 классов и др. План декады очень насыщен.

Декада завершилась традиционным балом пушкинских героев «Следы исчезнут поколений, но жив талант... Бессмертный гений!» В этом году бал X-ый, юбилейный. Мы пригласили на наш бал учеников и учителей из других школ округа. На балу было много сюрпризов и импровизаций.

В заключении отмечу, что декада, о которой шла речь выше, не единственная. Декады будут проходить в каждом триместре. Надеюсь, что эта форма организации методической и внеклассной работы у нас приживётся и даст свои положительные результаты.

Заместитель директора по учебной работе: Маслюкова Л. И.

Подготовила: Шмакова Снежана, 10 класс

День учителя. Как это было?

6 октября 2017 года в нашей школе состоялось праздничное мероприятие, посвященное Дню учителя.

Для учителей праздник начался с самого утра, ведь зайти в школу под крики «Поздравляем», получить медаль «Лучшего учителя» и видеть радостные лица своих учеников, что может быть приятней.

Все классы дружно готовились к празднованию этого дня: готовили номера для концерта, придумывали мастерские, делали «Дерево пожеланий».



На протяжении всего учебного дня, во время перемены в школе звучали любимые песни учителей, в фойе школы действовали мастерские от учеников школы, а у «Дерева пожеланий» можно было сфотографироваться с любимыми педагогами.

Во второй половине дня прошел праздничный концерт, подготовленный учениками нашей школы. Во время концерта учителей поздравила и администрация школы, были вручены грамоты педагогам.

На концерт были приглашены не только действующие педагоги нашей школы, но и те, которые сейчас не преподают, но навсегда являются нашими учителями, педагоги-ветераны.



После торжественной части началась поздравительная программа, в которой ученики пели, танцевали, показывали театрализованные сценки на школьную тематику.



Концерт закончился шоу «Интуиция», в котором приняли участие некоторые педагоги и рассказали о себе то, о чем не знали их коллеги до этого.

ПУШКИНСКИЙ БАЛ

*«Во дни веселий и желаний
Я был от бала без ума»*

А.С. Пушкин



27.10.2017 г. в школе состоялся Пушкинский бал-2017 «Следы исчезнут поколений. Но жив талант, бессмертный гений!».

Традиционно в мероприятии принимают участие не только ученики школы, но и педагоги.



В этом году наш бал посетили гости из трех образовательных учреждений: МАОУ СОШ № 3 п. Черноисточинск, МБОУ СОШ № 1 с. Петрокаменское, МОУ СОШ № 10 с. Покровское.

Перед началом бала гости могли послушать стихотворения



Александра Сергеевича в исполнении учеников школы, музыкальные этюды, а так же перекусить в «Грандъ буфете».

Актный зал сверкал не только от огней гирлянд, но и от прекрасных образов дам и джентльменов.



Зрители смогли стать свидетелями таких сцен из таких произведений, как «Руслан и Людмила», «Мертвые души», «Дубровский», «Евгений Онегин», «Цыганы», «Капитанская дочка». Послушать романсы в исполнении педагогов и учеников, насладиться атмосферой XIX века.



Думаем, никто не пожалел о том, что посетил данное мероприятие, равнодушных точно не осталось.

«Герой, Отечества спаситель...»

Михаил Илларионович Кутузов был истинным гражданином и патриотом России. Его образ создан во многих литературных произведениях. О нём слагали стихи поэты, о его неординарности рассказывали писатели, публицисты.



Трижды Михаил Илларионович был ранен. Дважды в голову, один раз в щёку. В одном из сражений ему выбило правый глаз.

Кутузов обладал твёрдостью характера и умением отстаивать своё мнение.

В многочисленных художественных произведениях авторы рисуют нам образ Кутузова как замечательного человека, знающего полководца, равнодушного командира. Мы видим великое прошлое нашего народа. Хотелось бы, чтобы каждый

из нас помнил: у нас есть что вспомнить и чем гордиться. Велика наша Родина. Велико её прошлое.

23 октября в школе прошла PR-акция «Гений и гражданин России» (205 лет со дня Бородинского сражения русской армии под



командованием М. И. Кутузова).

Ученики 7Б класса: Ефимовских Алина, Сельков Александр и ученица 7А класса – Телицина Ксения прошли по урокам и рассказали нашим обучающимся об одном из самых великих и узнаваемых полководцев в истории России.



Думаем, такая акция станет традицией для нашей школы и поможет школьникам лучше понять историю нашей страны.

Подведем итоги

За время метапредметной декады в школе прошли всевозможные конкурсы и соревнования. Мы постараемся отметить самые главные и поздравить всех победителей.

На открытии декады для ребят выступили герои детских сказок.

Был проведен конкурс буктрейлеров. Буктрейлер – это короткий видеоролик или презентация, рассказывающие в произвольной художественной форме о какой-либо книге.

Цель таких роликов – реклама книг и пропаганда чтения, привлечение внимания к книгам при помощи визуальных средств, характерных



для трейлеров к кинофильмам.

5-6 классы, работая над темой: «А. Н. Толстой. «Золотой ключик» и другие...» распределили места следующим образом. I место – 6А, II – 5Б, III место – 5А.

7-8 класс работали над проектами «М. Горький – «писатель великий, трогательный, странный и совершенно

необходимый сегодня». 8Б занял первое место, второе досталось 8А, а третье место между собой поделили 7 А и Б классы.

10-11 класс работали над произведениями А. С. Пушкина. Первое место

безоговорочно присудили 11 классу, 9А получил второе место, а третье место опять было поделено между 9Б и 10 классами. Буктрейлер на произведение «Дубровский» в исполнении Гаврилова Матвея и Зудова Александра, учеников 11-го класса, покорило не только присутствующих учеников, но и педагогов.





Для любителей интеллектуальных игр 23 октября на протяжении всего дня проходила шахматно-шашечная баталия, посвящённая 205 годовщине Бородинского сражения.

Среди младших школьников I место завоевал Заикин Виталий, II место – Нигилова Екатерина, III место – Никонов Глеб. Все призовые места забрал в свою копилку 3А класс.

В старших классах на первом месте находится Павлова Ева, а на втором – Шамов Кирилл, ученики 8Б класса. Почетное третье место выиграл ученик 6а класса, Романюк Родион.



Так же для учеников 6-ых классов была проведена Игра-эстафета «И в просвещении



встать с веком наравне...». Участники проходили квест по территории всей школы, а в конце показали подготовленные заранее сцены из сказок Александра Сергеевича. По итогам 6А выиграл в номинации «За поэтический талант», 6Б получил награду в номинации «За волю победе», а вот 6В удостоился номинации «За актерский талант».



Во время декады были и спортивные мероприятия. В школе прошло награждение за муниципальную легкоатлетическую эстафету «Кросс нации 2017».

А еще были проведены веселые старты для учеников пятого класса. По результатам, первое место досталось 5А, а почетное второе – 5Б классу.

Мы поздравляем всех победителей и призёров каждого мероприятия и желаем дальнейших успехов!

